

Куклы гостят на селе и на БАМе

Недавно в Республиканском театре кукол состоялась премьера бурятская группа выпустила спектакль «Маленькая фея» В. Рабадана. Перевод пьесы на бурятский язык сделал Г. Дашабылов. Новый спектакль, в котором, кроме кукол, использован и живой план, поставили режиссер П. Цыбанов и выпускник ГИТИСа В. Кондратьев в оформлении художника Л. Драмарецкой.

После премьеры бурятская группа выехала на гастроли в Агинский бурятский автономный округ Читинской области. Артистам предстоит сыграть около пятидесяти спектаклей для младших школьников почти всех населенных пунктов округа.

Другая группа артистов под руководством главного режиссера театра В. Ральчука со спектаклем «Три желания»

Ю. Елисева выехала на БАМ. Встречи с детьми бамовцев начались в Новом Уояне, и первой была встреча с самостоятельным детским коллективом кукольников «Теремок» при новоуоянском доме культуры «Туяна». Республиканский театр взял шефство над этим коллективом.

Спектакль «Три желания» посмотрят школьники начальных классов и воспитанники детских садов Нижнеангарска, Гоуджекита и других населенных пунктов Бурятского участка БАМа.

Наш корр.